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Απόσπασμα  
 

Από το Πρακτικό της 10ης Συνεδρίασης  (Τακτική)  

της  16 Νοεμβρίου 2021 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας  

 
Αριθμός Απόφασης 

145  / 2021 
 
    Στη Λαμία, σήμερα 16 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ, το Περιφερειακό 

Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε στην 10η τακτική συνεδρίαση για το έτος 2021, η οποία 

πραγματοποιήθηκε δια τηλεδιάσκεψης, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο 

Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), σύμφωνα με α) το άρθρο 67 του ν. 

4830/2021, β) την αρ. 642 εγκύκλιο ΥΠΕΣ (αρ. πρωτ. 69471/24.09.2021 ΑΔΑ: 65ΒΓ46ΜΤΛ6-

Ο0Ε) και γ)  την αριθμ. 429/12.03.2020 ΚΥΑ (ΦΕΚ 850/Β/2020) σχετικά με τις τηλεδιασκέψεις 

στον δημόσιο τομέα, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ)  251991/713/10.11.2021 Πρόσκλησης 

του Προέδρου, κ. Ηλία Σανίδα, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό καθώς και σε καθέναν 

από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για την τοποθέτηση και λήψη αποφάσεων, επί των 

ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

    

Θέμα 9ο 

 
Ορισμός της Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε. ως φορέα υλοποίησης και λειτουργίας σε 
δράσεις της ΟΧΕ "Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας (Οιδίπους)" 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

 
    Από τις συνδέσεις στην υπηρεσία τηλεδιασκέψεων e:Presence.gov.gr 

(https://epresence.gov.gr),  και τις παρουσίες του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας και του 

Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου, εντός της αίθουσας τηλεδιασκέψεων της ΠΕ 

Φθιώτιδας , διαπιστώθηκε  ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου συμμετείχαν, και  

ήταν παρόντες, οι κάτωθι:  

 
Παρόντες 
 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 
➢ Η Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου 
➢ Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δρόσος Παρασκευάς 

 
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 

 
 

 

 

https://epresence.gov.gr/
https://epresence.gov.gr/
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Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκάβαλης Σταμάτης √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Γκλέτσος Απόστολος √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δαύρης Ανδρέας √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δούρος Χρήστος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Δρένιος Σωτήριος √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Κοντού Πηνελόπη √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Πατσιούρας Γεώργιος √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Σιαλμάς Βασίλειος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 10 1

13 Μπακομήτρος Κων/νος √ Α/Α "Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

14 Μπουρμάς Ηλίας √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

15 Νικολάου Σπυρίδων √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

16 Παπαθωμά Φανή √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

17 Περγαντάς Ιωάννης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

18 Σανίδας Ηλίας √ 5 Μπερμπερής Μωυσής √

19 Τασιός Αριστείδης √ 6 Παρασκευάς Δρόσος √

20 Τοουλιάς Ανδρέας √ 7 Σκούρας Γεώργιος √

19 1
Σύνολο Συμβούλων

"Στερεά Υπεροχής"
7 0

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α
"Λαϊκή Συσπείρωση 

Στερεάς Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Γέμελος Εμμανουήλ √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

2 Μπατζελή Κατερίνα √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

3 Μπέτσιος Νικόλαος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

4 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √

5 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος √

Α/Α "Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Γιώτης Χαράλαμπος √

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

Α/Α Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Παρόντες Απόντες 1 Πολυζώη Νίκη √

1 Καρύκα Άννα √

2 Βελισσαρίου Αναστάσιος √

2 0Συνολο Ανεξάρτητων Περ. Συμβούλων

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"
5 0

Σύνολο Συμβούλων 

"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά"
1 0

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη 

Στερεά Ελλάδα"
1 0

Σύνολο Συμβούλων

 "Ελεύθερη Στερεά"
1 0

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

Λαϊκή Συσπείρωση

Στερεάς Ελλάδας

3 0

 
 

 

  Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ενός (51) 

Περιφερειακών Συμβούλων ήταν συνδεδεμένοι στην έναρξη της τηλεδιάσκεψης της συνεδρίασης 

σαράντα επτά (47), ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. Κατά την διάρκεια των επερωτήσεων συνδέθηκαν στην τηλεδιάσκεψη 

της συνεδρίασης ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Αλιευτικής Πολιτικής κ. Κων/νος 

Αποστολόπουλος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κων/νος Βαρδακώστας. Απόντες καθ’ όλη τη 

διάρκεια της συνεδρίασης ήταν η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά και ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ανδρέας Δαύρης. Ο επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης 

«Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση- Απόστολος Γκλέτσος» αποσυνδέθηκε από τη συζήτηση του 3ου 

θέματος και για όλη την υπόλοιπη συνεδρίαση και ο επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης 

«Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα», κ. Χαράλαμπος Γιώτης αποσυνδέθηκε από το 1ο έως και 

το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.  Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα, άσκησε η υπάλληλος της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Μπακάρα. 

 

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας, έδωσε το λόγο στον εισηγητή 
του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό, ο 
οποίος έθεσε υπόψη του σώματος τη  με αριθμ πρωτ. 254094/4549/12.11.2021  εισήγησή του 
και ανέφερε τα ακόλουθα:        
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Ιστορικό:  

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει θέσει σε εφαρμογή ένα σημαντικό  εγχείρημα για την 
αξιοποίηση πολιτιστικών χώρων, την ενδυνάμωση του τουριστικού προϊόντος και την ενίσχυση 
της επιχειρηματικότητας της Στερεάς Ελλάδας.  Η «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή» έχει ως 
στόχο την διαμόρφωση ενός πλήρους και επώνυμου «προϊόντος» πολιτιστικού τουρισμού, ώστε 
να αναδειχθεί η Περιφέρεια ως ένας ποιοτικός και αναγνωρισμένος τουριστικός προορισμός, 
μέσα από την έξυπνη προβολή, την αξιοποίηση των πολιτιστικών - φυσικών πόρων και τη 
δικτύωση του ανθρώπινου και παραγωγικού δυναμικού της.  

Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική Τουριστική 
Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος» 

Για την επίτευξη του παραπάνω στόχου, η Πολιτιστική Διαδρομή υποστηρίζεται από το 
νέο χρηματοδοτικό εργαλείο της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.). Η 
«Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση» (ΟΧΕ «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας)   έχει καινοτόμο χαρακτήρα, ιδίως από την άποψη της σύνδεσης 
παρεμβάσεων με την αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο τομέας του τουρισμού 
στην Περιφέρεια, με έμφαση στην ανάδειξη και αξιοποίηση του φυσικού και πολιτισμικού 
αποθέματος και ενθαρρύνει και προωθεί τη συνεργασία του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα και 
εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας στις 7/2/21, με την έγκριση του 
Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου- σχέδιο δράσης. Συγχρηματοδοτείται από τα 
Ευρωπαϊκά Ταμεία,   ΕΤΠΑ και το ΕΚΤ και η συνολική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 2,5 εκ 
ευρώ. 

 

Σύστημα διακυβέρνησης της Ο.Χ.Ε. και της «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή» 

Οι Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις (ΟΧΕ) αποτελούν εργαλείο ολοκληρωμένης 
χωρικής ανάπτυξης για την εφαρμογή αναπτυξιακών στρατηγικών χωρικών ενοτήτων. Ο 
ολοκληρωμένος χαρακτήρας της χωρικής στρατηγικής και του σχεδίου υλοποίησης θα πρέπει να 
εξασφαλίζεται με τη συμπληρωματικότητα και συνεκτικότητα των προτεινόμενων δράσεων, 
καθώς και με την αντιπροσωπευτικότητα του συστήματος διακυβέρνησης.  Συνεπώς ένα 
σημαντικό στοιχείο του «εργαλείου» των Ο.Χ.Ε. είναι το «Σύστημα Διακυβέρνησης» και 
διαχείρισης των παρεμβάσεων στις επιλεγόμενες περιοχές παρέμβασης. Το «Σύστημα 
Διακυβέρνησης και Διαχείρισης» των περιοχών Ο.Χ.Ε. διαρθρώνεται σε   διακριτά επίπεδα   

Το «Σύστημα Διακυβέρνησης» του Φορέα Στρατηγικής της ΟΧΕ «Πολιτιστική, 
Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» προέκυψε από ανοιχτή 
διαβούλευση με οργάνωση και πρωτοβουλία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος και 
συγκροτήθηκε ανάλογα με τις ιδιαιτερότητες της περιοχής παρέμβασης, τη στόχευση της 
Στρατηγικής, τις ιδιαιτερότητες των Δράσεων, τις πηγές χρηματοδότησης και τη μόχλευση 
επενδυτικών ή και άλλων χρηματοδοτικών εργαλείων.  

Στην διακυβέρνηση του project «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή» 

• συμμετέχει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος ως επικεφαλής  και ως ο Φορέας 
Στρατηγικής και μαζί με σημαντικούς εταίρους-φορείς που απαρτίζουν την Τοπική 
Εταιρική Σχέση και μαζί με άλλους τοπικούς και μη φορείς αποτελούν και τους 
φορείς υλοποίησης.  

• είναι υπό τη διαχειριστική ευθύνη της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας μας 

•  και έχει ανακοινώσει τόσο κατά την διαδικασία της διαβούλευσης  που 
προηγήθηκε από την έγκριση του project αλλά  και με την έγκριση του εν τέλει 
έχει εγκρίνει με απόφαση του Περιφερειακού της Συμβουλίου τον ορισμό της  
εταιρείας μας, Αναπτυξιακής Εύβοιας Α.Ε., ως τον φορέα λειτουργίας της 
διαδρομής. 

Συγκεκριμένα για την Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε. 

• Η  εταιρεία μας, Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε. σε συνέχεια σχετικής πρόσκλησης που 
έλαβε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος, το καλοκαίρι του 2017 συμμετείχε 
και υλοποίησε δράσεις προετοιμασίας του project, συμμετείχε σε ημερίδες, 
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συναντήσεις τόσο πριν την ένταξη της «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή»  στην  
ΟΧΕ, όσο και μετά, αλλά μέχρι και σήμερα. Τις δράσεις αυτές τις υποστήριξε με 
ίδια μέσα και ίδιους πόρους.   

• Το Περιφερειακό Συμβούλιο με την από 28/1/2019 (θέμα 6) απόφαση του όπου 
ενέκρινε το Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Σχέδιο ενέκρινε και   το σύστημα 
διακυβέρνησης, όπου ορίστηκε η Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε. ως φορέας 
λειτουργίας της  «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή» 
 

Ο ΦΟΡΕΑΣ 

 
Στους καταστατικούς σκοπούς της εταιρεία είναι και οι κάτωθι: 
 

• Η εταιρεία μπορεί να αναλαμβάνει την εκτέλεση έργων, μελετών, προμηθειών υλικών, 

καλλιτεχνικών - εικαστικών έργων ή εργασιών πολιτιστικού χαρακτήρα ή υπηρεσιών 

μάρκετιγκ, δημοσίων σχέσεων και διοργάνωσης εκθέσεων ή συνεδρίων και   σεμιναρίων . 

• Την επιστημονική και τεχνική στήριξη των ΟΤΑ Α και Β Βαθμού ή και άλλων φορέων της 

τοπικής αυτοδιοίκησης ή και της αποκεντρωμένης κρατικής διοίκησης, ΝΠΔΔ, και την 

προώθηση της επιχειρηματικότητας , της οικονομικής και γενικότερα βιώσιμης ανάπτυξης 

καθώς και την ανάπτυξη δραστηριοτήτων προστασίας του περιβάλλοντος τη συμμετοχή 

τους σε αντίστοιχα προγράμματα ή την εφαρμογή σχετικών πολιτικών σε γεωγραφικό 

χώρο δημοτικό ή νομού ή περιφερειακό ή και σε ευρύτερο. 

• Την διοίκηση ή διαχείριση ή και υλοποίηση προγραμμάτων ανάπτυξης 

χρηματοδοτούμενων ή συγχρηματοδοτούμενων από διάφορες πηγές όπως 

Ευρωπαϊκούς, Εθνικούς, Περιφερειακούς, Δημοτικούς ή και Ιδιωτικούς πόρους. 

Οι δραστηριότητες της Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε. τα τελευταία 4έτη, αφορούν την  
υλοποίηση πολυετών συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, στην υποστήριξη φορέων-
εταιρειών που  συμμετέχει και στην υποστήριξη του τοπικού συμφώνου ανάπτυξης στα πλαίσια 
του project της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος <<Διαδρομή Φύσης και Πολιτισμού Στερεάς 
Ελλάδας» («ΟΙΔΙΠΟΥΣ»), ενδεικτικά  συμμετέχει στην υλοποίηση : 

• Σε  τοπικά προγράμματα CLLD-LEADER για την Π.Ε. Ευβοίας (δύο πολυτομεακά και 

πολυταμειακά προγράμματα) ως ΟΤΔ και Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης  στο σκέλος του 

ΕΠΑΛΘ σε συνέχεια ορισμού από την αρμόδια διαχειριστική αρχή του ΕΠΑΛΘ (ΦΕΚ 

Β΄1682/15-5-2019) όπως και την προηγούμενη προγραμματική περίοδο. 

• Στα Ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά Προγράμματα INTERREG/προγράμματα Εδαφικής 

Συνεργασίας (συμμετοχή σε 5 προγράμματα,  αναφέρονται στον απολογισμό της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδος). 

Στα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα που η εταιρεία υλοποίησε την τελευταία 7ετία και 
υλοποιεί σήμερα, εμπεριείχαν δράσεις εξαιρετικά συναφείς με τις δράσεις και ενέργειες που 
σχετίζονται με το project «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή», ενδεικτικά   τα προγράμματα: 
 
Προγραμματική περίοδος 2017-2013 
➢ MED-ROUTE 
➢ SEE-CLOUD  

Προγραμματική περίοδο 2014-2020 
➢ ADRION 5 SENSES 
➢ ADRION SMART HERITAGE 
➢ ADRION TANGRAM 
 
 

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ & MARKETING ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ -ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ. 

 
Η εταιρεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος Αναπτυξιακή Ευβοίας Α.Ε., ως  φορέας λειτουργίας 
της διαδρομής «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή» σύμφωνα με την απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου από 28-01-2019, είναι σκόπιμο αλλά και απαραίτητο να είναι και 
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φορέας υλοποίησης -δικαιούχος δράσεων- του εγκεκριμένου, Στρατηγικού και Επιχειρησιακού 
Σχεδίου για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας» που εντάχθηκε στο  Επιχειρησιακό πρόγραμμα της Περιφέρειας από 07/02/2021.   
 
Συγκεκριμένα αλλά και επιπρόσθετα στα πλαίσια επιτάχυνσης των διαδικασιών έκδοσης των 
σχετικών προσκλήσεων από την διαχειριστική αρχή, των εγκεκριμένων  δράσεων: 

• του Τοπικού Συμφώνου Ποιότητας  

• Δράσεις Δημοσιότητας- Μάρκετινγκ της Πολιτιστικής – Περιβαλλοντικής Διαδρομής 
 
Σε συνέχεια των παραπάνω  και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τη συμμετοχή της Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε. στην προετοιμασία, ωρίμανση δράσεων 
της «Οιδίπους Πολιτιστική Διαδρομή»  για την περίοδο 2017-2021. 

2. Τον ορισμό της από το Περιφερειακό Σύμβουλο   ως φορέας λειτουργίας με την από 28-
01-2019 απόφαση του. 

3. Τη διοικητική εμπειρία στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων αλλά 
προγραμμάτων με συναφείς δράσεις με τις εγκεκριμένες δράσεις τις ΟΧΕ. 

4. Το γεγονός ότι η ανάγκη αποτελεσματικής λειτουργίας και συντήρησης της Πολιτιστικής - 
Περιβαλλοντικής Διαδρομής, ως θεματικού τουριστικού προϊόντος, απαιτεί   την 
ενεργοποίηση του Φορέα Λειτουργίας, ο οποίος εποπτεύεται από τον Φορέα 
Στρατηγικής, δηλαδή από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

5. Το γεγονός ότι οι δράσεις που πρόκειται να υλοποιήσει ουσιαστικά αφορούν δράσεις in 
house για την Περιφέρεια Στερεά Ελλάδος, λόγω της μετοχικής συγγένειας (εποπτείας) με 
την εταιρεία και της ενσωμάτωσης των δράσεων και προγραμμάτων της εταιρείας στον 
Απολογισμό της Περιφέρειας. 
 

Eισηγούμαστε 

1. Η Αναπτυξιακή Ευβοίας ΑΕ   να ορισθεί ως  φορέας υλοποίησης (δικαιούχος) και φορέας 
λειτουργίας, στις  ακόλουθες δράσεις  του  Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου 
(Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» με αξιοποίηση της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης 
(ΟΧΕ), που εντάχθηκε από 7/2/21. 

1. Τοπικό Σύμφωνο Ποιότητας ή Τοπικό Σύμφωνο Ανάπτυξης.  
2.  Δράσεις δημοσιότητας/ marketing της Πολιτιστικής – Περιβαλλοντικής 

Διαδρομής. 
3. Σε άλλες δράσεις του Σχεδίου Δράσης του  Στρατηγικού και Επιχειρησιακού 

Σχεδίου (Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική 
Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς. 

2. Να εξουσιοδοτηθεί ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος να ορίσει με απόφαση του,     την 
Αναπτυξιακής Ευβοίας ΑΕ   ως  φορέας υλοποίησης (δικαιούχος) και φορέας 
λειτουργίας»  και σε   άλλες δράσεις  του  Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου 
(Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή 
Περιφέρειας Στερεάς.» 
 

 
     Συνολικά απόντες  κατά την ψήφιση του συγκεκριμένου θέματος ήταν η κ. Φανή Παπαθωμά, 
ο κ Απόστολος Γκλέτσος, ο κ. Ανδρέας Δαύρης, η κ. Πηνελόπη Κοντού, ο κ. Κων/νος 
Σωτηρόπουλος, ο κ. Κων/νος Μπασδέκης και ο κ. Χαράλαμπος Γιώτης 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 
 

Αποφασίζει 
 

Kατά πλειοψηφία, με είκοσι (20) ψήφους υπέρ, τέσσερεις (4) κατά και είκοσι (20) 
λευκές, εγκρίνει 1. Η Αναπτυξιακή Ευβοίας ΑΕ   να ορισθεί ως  φορέας υλοποίησης 
(δικαιούχος) και φορέας λειτουργίας, στις  ακόλουθες δράσεις  του  Στρατηγικού και 
Επιχειρησιακού Σχεδίου (Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, 
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Τουριστική Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» με αξιοποίηση της 
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (ΟΧΕ), που εντάχθηκε από 7/2/21. 

1. Τοπικό Σύμφωνο Ποιότητας ή Τοπικό Σύμφωνο Ανάπτυξης.  
2.  Δράσεις δημοσιότητας/ marketing της Πολιτιστικής – 

Περιβαλλοντικής Διαδρομής. 
3. Σε άλλες δράσεις του Σχεδίου Δράσης του  Στρατηγικού και 

Επιχειρησιακού Σχεδίου (Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, 
Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή Περιφέρειας Στερεάς. 

2.Να εξουσιοδοτηθεί ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος να ορίσει με απόφαση του,     
την Αναπτυξιακής Ευβοίας ΑΕ   ως  φορέας υλοποίησης (δικαιούχος) και φορέας 
λειτουργίας»  και σε   άλλες δράσεις  του  Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου 
(Σχεδίου Δράσης) για την «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή 
Περιφέρειας Στερεάς.» 

Υπέρ ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Επιμένουμε στην καρδιά 
της Ελλάδας» 
Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή 
Κίνηση Απόστολος Γκλέτσος» . 
Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Στερεά… Υπεροχής!» 
Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Πατρίδα μας η Στερεά» 
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας»  
Κατά ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά», κ. 

Αντώνιος Βούλγαρης 

Κατά ψήφισε η Περιφερειακή Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη 

Στερεά Ελλάδα» κ. Νίκη Πολυζώη 

Λευκό ψήφισε η Ανεξάρτητη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Άννα Καρύκα. 

Υπέρ ψήφισε ο Ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αναστάσιος Βελισσαρίου 

 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                      Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                   ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ 

 
 
 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
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